

Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

РЕШЕНИЕ

28.05. 2018

№ 21

с. Крутиха

Об организации летнего отдыха детей
и подростков на территории Крутихинского
района в 2018 году

Заслушав информацию председателя комитета по образованию Белоненко В.И. об организации отдыха детей и подростков в летний период 2018 года, районный Совет депутатов отмечает, что комитетом по образованию в рамках реализации муниципальной программы «Каникулы» проведены мероприятия по подготовке летней оздоровительной кампании детей в 2018 году.

Руководствуясь Уставом муниципального образования Крутихинский район, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию председателя комитета по образованию Белоненко В.И. об организации летнего отдыха детей и подростков на территории Крутихинского района в 2018 году принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать комитету по финансам, налоговой и кредитной политике (Рыжакова О.А.) осуществлять финансирование детской оздоровительной кампании в запланированных пределах.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районного Совета депутатов по социально-правовым вопросам (Т.А. Макшаева).

Председатель районного Совета
депутатов

С.П. Жданова

Информация
об организации летнего отдыха детей и подростков в 2018 году

Летняя оздоровительная кампания в Крутихинском районе будет проводиться в соответствии с муниципальной целевой программы «Каникулы» на 2017 – 2019 годы. Издано постановление Администрации района «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей в летний период 2018 года» № 87 от 26.04.2018 года. Создана районная межведомственная комиссия, председателем которой является заместитель главы Администрации района. Каждое образовательное учреждение работает по целевым программам «Каникулы» на 2017-2019 годы. Совместно с руководителями образовательных учреждений составлены плановые показатели летнего отдыха детей в 2018 году. В Крутихинском районе в 2018 году планируется работа 10 летних оздоровительных учреждений на базе 10 общеобразовательных школ. В них будут отдыхать 320 школьников. Планируемый срок открытия ЛОУ – 04.06.2018 года. Капитальные ремонтные работы в летних оздоровительных учреждениях не планируются, косметический ремонт будет проведен в начале июня. Пищеблоки оснащены всем необходимым для работы ЛОУ. Медицинские кабинеты оснащены не полностью, но договоры на медицинское обслуживание каждое образовательное учреждение заключило с КГБУЗ «Крутихинская ЦРБ». Обследование подготовленных к открытию ЛОУ будет проведено 29-30 мая комиссией, в составе которой представители Администрации района, полиции, службы пожарной безопасности, Роспотребнадзора, комитета по образованию. Летние оздоровительные учреждения будут работать по индивидуальным программам, в которые включены самые разнообразные виды отдыха и оздоровления школьников. Все работники ЛОУ пройдут медицинский осмотр и гигиеническую подготовку в установленном порядке. Помещения для работы ЛОУ будут оборудованы в соответствии с санитарно-гигиеническими правилами. Договоры на поставку питания в каждом ОУ на 2018 год имеются. Выданные ранее предписания исполнены. В каждом образовательном учреждении имеется и используется в работе сборник информационных материалов и методических писем по организации летней оздоровительной кампании в Алтайском крае в 2018 году. В нем регламентируется работа всех типов летних оздоровительных учреждений: названы все документы по организации летнего отдыха, имеются разделы по контролю качества и безопасности пищевых продуктов, организации перевозки детей всеми видами транспорта. С персоналом ЛОУ будут проведены инструктажи по технике безопасности. Кроме того, в каждом образовательном учреждении используется в работе летней кампании стандарт безопасности отдыха и оздоровления детей, разработанный в Алтайском крае.

На территории каждого учреждения ЛОУ и установлены кнопки экстренного вызова полиции.

Подписано Соглашение между Министерством образования и науки Алтайского края и Администрацией Крутихинского района «О предоставлении субсидии на организацию отдыха и оздоровления детей бюджету Крутихинского района Алтайского края из краевого бюджета» № 263/18 от 17.04.2018 года. В нем прописаны расходные обязательства на летний отдых 2018 года из краевого бюджета – 252000 тысячи рублей, из муниципального бюджета – 241000 тысяча рублей. Составлены сметы, распределяющие вышеуказанные суммы. Для работы летних оздоровительных учреждений запланировано выделить 150,0 тыс. рублей. Также будут организованы две муниципальные профильные смены: «Будущий первоклассник» (30,0 тыс. рублей) и «Зеленая лента» (финансируется из средств гранта, полученного Ягуновым М.Г.). Так как загородных оздоровительных учреждений (далее – ЗОУ) на территории района нет, школьники отдыхают в ЗОУ, расположенных в других территориях. Всего заявлено для оздоровления в ЗОУ 40 школьников. Из них частично за счет средств муниципального бюджета 17 детей (71400 тыс. рублей). В рамках отдыха без организации горячего питания запланирована работа разновозрастных отрядов по месту жительства, организованные поездки по району и за его пределы, будут проведены тематические экскурсии. Планируется работа школьников в ремонтных и производственных бригадах, на пришкольных участках. По согласованию с КГУ «Центр занятости населения по Крутихинскому району» школьники будут трудоустроены на временные рабочие места (планируемое количество мест – 60).

Особое внимание будет уделено детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, подопечным. Образовательными учреждениями составлены списки школьников, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которые включены несколько категорий детей. Эти списки согласованы с Управлением по социальной защите населения по Каменскому, Крутихинскому и Баевскому районам. Образовательными учреждениями в настоящее время составляются индивидуальные планы оздоровления и занятости таких детей. Таким образом, принятые меры должны позволить охватить летним отдыхом с организацией горячего питания 60% школьников. Всеми видами летнего отдыха планируется охватить 100% детей школьного возраста.

Информационно-разъяснительная работа по вопросам организации и проведения отдыха и оздоровления детей проводится через обсуждение на Советах директоров, семинарах с заместителями директоров, на родительских собраниях, классных часах.

Отдых несовершеннолетних за пределами района вне детских оздоровительных учреждений будет осуществляться только с родителями или законными представителями. Туристические походы школьников длительностью более одного дня в течение лета не запланированы.

Комитет по образованию будет обеспечивать целевое использование средств краевого и муниципального бюджетов, направляемых на организацию отдыха детей; проводить мониторинг оздоровительной кампании детей; направлять эти сведения в КГБУДО «Алтайский краевой центр детского отдыха, туризма и краеведения «Алтай», ответственное за мониторинг детской оздоровительной кампании в Алтайском крае.

Председатель комитета по образованию

В.И. Белоненко